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DELIBERAÇÕES TOMADAS NA SEGUNDA REUNIÃO DA SESSÃO ORDINÁRIA DE ABRIL DA 
ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE CASCAIS REALIZADA NO DIA 25 DE MAIO DE 2015 

 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

 

Por ausência do Primeiro Secretário da Mesa da Assembleia Municipal, Sr. Gabriel Côrte Real Goucha, 
foi primeiro secretário, em exercício, a Sra. Zélia Correia, e segundo Secretário, em exercício, o Sr. Rui 
Rama da Silva. 

A Proposta de Recomendação apresentada pelo Sr. Gonçalo Ferrão, em nome do BE, intitulada “Adoção 
de Linguagem inclusiva em todos os Documentos municipais” Foi aprovada por maioria com 31 votos a 
favor (13 do PPD/PSD, 9 do PS, 4 da CDU, 3 do SerCascais-Movimento Independente e 2 do BE) e 6 
abstenções (5 do CDS/PP e 1 do Sr. Rui Costa, Presidente da Junta de Freguesia de Alcabideche). 

O Voto de congratulação pelo 70º aniversário da vitória sobre o NAZI – Fascismo na segunda Guerra 
Mundial, apresentado pelo Sr. António Lemos, em nome da CDU, foi aprovado por maioria com 18 votos 
a favor (9 do PS ,4 da CDU, 3 do SerCascais-Movimento Independente e 2 do BE), 7 votos contra (5 do 
CDS/PP, 1 do Sr. Pedro Caldeira Santos e 1 do Sr. Manuel Basílio de Castro do PPD/PSD) e 12 
abstenções (PPD/PSD). 

O voto de pesar pelo falecimento de António Galhordas, apresentado pelo Sr. João Vincent, em nome da 
CDU, foi aprovado por unanimidade. Foi prestado 1 minuto de silêncio. 

 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA  

 

1 – APROVAÇÃO DAS ATAS NºS 14 E 15/2014, DE 29 DE SETEMBRO  

Ata n.º 14/2014 – Aprovada por maioria com 28 votos a favor (10 do PPD/PSD, 4 do 
CDS/PP. 8 do PS, 2 da CDU, 3 do SerCascais-Movimento Independente e 1 do BE) e 9 
abstenções (Ricardo Leite, Pedro Caldeira Santos e Manuel Ramos Lopes, do PPD/PSD, João 
Pinheiro da Silva, do CDS(PP, João Vincent e Patrícia Salvador, da CDU, Luís Salgado, do BE, 
Zilda Silva, Presidente da União das Freguesias de Carcavelos e Parede, e João Pina, 
representante da Junta de Freguesia de São Domingos de Rana. 

 

Ata n.º 15/2014 – Aprovado por maioria com 28 votos a favor (10 do PPD/PSD,4CDS/PP, 8 
do PS, 2 da CDU, 3 do SerCascais – Movimento Independente 1 do BE) e 9 abstenções 
(Ricardo Leite, Pedro Caldeira Santos e Manuel Ramos Lopes, do PPD/PSD, João Pinheiro da 
Silva, do CDS/PP, João Vincent e Patrícia Salvador, da CDU, Luís Salgado, do BE, Zilda Silva, 
Presidente da União das Freguesias de Carcavelos e Parede, e João Pina representante da 
Junta de Freguesia de S. Domingos de Rana). 

2 – CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS – CONTRATO DE 
EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO MUNICIPAL NO ÂMBITO DO ACORDO QUADRO PARA A COOPERAÇÃO E A 
DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO ESTADO NO MUNICÍPIO DE CASCAIS – DESCENTRALIZAÇÃO NA 
EDUCAÇÃO 
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Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP, 16 votos contra 
(8 do PS, 4 da CDU, 2 do SerCascais – Movimento Independente e 2 do BE) e 2 Abstenções 
(João Couto Fragoso, do PS e Filipe Miguel de Azeredo Perdigão, do SerCascais – Movimento 
Independente). 

3 – PARTICIPAÇÃO DO MUNICÍPIO DE CASCAIS NA CONSTITUIÇÃO DA “FUNDAÇÃO ALFREDO DE 
SOUSA” DA NOVA SCHOOL OF BUSINESS AND ECONOMICS” MEDIANTE CEDÊNCIA DE DIREITOS DE 
SUPERFÍCIE, E APROVAÇÃO DA MINUTA DE ESTATUTOS DA REFERIDA FUNDAÇÃO. 

Aprovado por maioria com 22 votos a favor(14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 3 do SerCascais-
Movimento Independente) e 15 votos contra (9 do PS, 4 da CDU e 2 do BE). 

4 – APOIO DA CANDIDATURA DE CASCAIS A CAPITAL EUROPEIA DA JUVENTUDE 2018 

Aprovada por unanimidade  

A Sra. Patrícia Salvador da CDU,, não estava na sala no momento da votação. 

5 – TRANSMISSÃO DA GESTÃO DO EQUIPAMENTO MUNICIPAL SITO NO AERÓDROMO DE TIRES – 
RESTAURANTE/CAFETARIA E ANEXO AO RESTAURANTE, BEM COMO OS ESPAÇOS “AIR SHOPPING” E 
“TABACARIA” – PARA A EMPRESA MUNICIPAL CASCAIS DINÂMICA-GESTÃO DE ECONOMIA, TURISMO E 
EMPREENDEDORISMO, E.M,S.A 

Aprovado por maioria com 21 votos a favor (14 do PPD/PSD, 4 do CDS/PP e 3 do SerCascais 
– Movimento Independente), 5 votos contra (3 da CDU e 2 do BE) e 9 Abstenções(PS). 

Os Srs. João Ribeiro da Fonseca, do CDS/PP, e Patrícia Salvador, da CDU, não estavam na 
sala no momento da votação. 

 

6 – APOIO FINANCEIRO ÀS ENTIDADES PARCEIRAS PARA EXECUÇÃO E MONITORIZAÇÃO DO PROJETO 
SENIORES EM MOVIMENTO DURANTE A ÉPOCA 2015/2016 NO MONTANTE DE 47.476,00 EUROS. 

Aprovado por unanimidade. 

O Sr. Pedro Morais Soares, Presidente da União das Freguesias de Cascais e Estoril, não 
estava na sala aquando da votação. 

 

7 – DESAFETAÇÃO DO DOMÍNIO PÚBLICO E INTEGRAÇÃO NO DOMÍNIO PRIVADO MUNICIPAL, DE UMA 
PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 460M2, SITUADA NA RIBEIRA DA PENHA LONGA, FREGUESIA 
DE ALCABIDECHE. 

Aprovado por maioria com 30 votos a favor (14 do PPD/PSD, 4 do CDS/PP, 9 do PS e 3 do 
SerCascais – Movimento Independente) e 6 votos contra (4 da CDU e 2 do BE).  

O Sr. Pedro Morais Soares, Presidente da União de Freguesias de Cascais e Estoril, não estava 
na sala no momento da votação. 

8 – REVERSÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 1.208M2, SITUADA EM ALCOITÃO, 
FREGUESIA DE ALCABIDECHE, CEDIDA EM REGIME DE DIREITO DE SUPERFÍCIE  
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À CHEALCOITÃO – COOPERATIVA DE HABITAÇÃO ECONÓMICA DE ALCOITÃO, CRL, PARA A 
CONSTRUÇÃO DE 22 FOGOS A CUSTOS CONTROLADOS. 

Aprovado por maioria com 31 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 9 do PS e 3 do 
SerCascais – Movimento Independente e 6 abstenções (4 da CDU e 2 do BE). 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CASCAIS REALIZADA EM 6 DE MAIO DE 2015 

 

PLANEAMENTO DO TERRITÓRIO: 

 
1. REVISÃO DO PDM-CASCAIS-PROJETO DE VERSÃO FINAL DO PLANO DIRETOR MUNICIPAL. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e do Sr. 
Vereador Jorge Felner da Costa do Movimento Independente “Ser Cascais”. A CDU 
apresentou declaração de voto. O PS mencionou que irá apresentar declaração de voto por 
escrito. 

 

DIVERSOS: 

 
2. DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DA CÂMARA MUNICIPAL NO PRESIDENTE DA CÂMARA. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. João Cordeiro, Alexandre Sargento e 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção do Sr. 
Vereador Jorge Felner da Costa do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAIS 
REALIZADA EM 11 DE MAIO DE 2015 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 8 DE 24 DE ABRIL DE 2015 

Aprovado por unanimidade. O Vereador Frederico Nunes não participou na votação. 

DIREÇÃO MUNICIPAL DE APOIO À GESTÃO: 

2. PARTICIPAÇÃO DO MUNICÍPIO DE CASCAIS NA CONSTITUIÇÃO DA “FUNDAÇÃO ALFREDO DE 
SOUSA" DA  "NOVA SCHOOL OF BUSINESS AND ECONOMICS”. 

 

 



 

5 

 

BOLETIM MUNICIPAL                                                                                      

 
 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” que 
apresentou declaração de voto. A CDU apresentou declaração de voto vencido. O PS 
mencionou que irá apresentar declaração de voto vencido por escrito. 

 

PLANO E ORÇAMENTO: 

 
3. 6.ª ALTERAÇÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2015-2018 E 6.ª ALTERAÇÃO AO ORÇAMENTO 
2015. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

CONTABILIDADE E GESTÃO DE DISPONIBILIDADES: 

 
4. CONSTITUIÇÃO DE FUNDOS DE MANEIO ADICIONAIS. 

Aprovado por maioria, com 3 abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS.  

 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

 
5. REVERSÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 1.208 M2, SITUADA EM ALCOITÃO, 
FREGUESIA DE ALCABIDECHE, CEDIDA EM REGIME DE DIREITO DE SUPERFÍCIE À “CHEALCOITÃO – 
COOPERATIVA DE HABITAÇÃO ECONÓMICA DE ALCOITÃO, CRL, PARA A CONSTRUÇÃO DE 22 FOGOS A 
CUSTOS CONTROLADOS. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 
6. ACEITAÇÃO DE DOAÇÃO DE UMA OBRA DE ARTE DA AUTORIA DE DÁRIO VIDAL. 

Aprovado por unanimidade. 

 
7. PROTOCOLO DE CEDÊNCIA A TÍTULO PRECÁRIO DE IMÓVEL MUNICIPAL, SITO NA RUA GOMES 
FREIRE, DENOMINADO «ESCOLA CONDE FERREIRA», EM CASCAIS – AUTORIZAÇÃO À CESSIONÁRIA. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 
abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. 

 
8. DESAFETAÇÃO DO DOMÍNIO PÚBLICO E INTEGRAÇÃO NO DOMÍNIO PRIVADO MUNICIPAL, DE UMA 
PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 460 M2, SITUADA NA RIBEIRA DA PENHA LONGA, FREGUESIA 
DE ALCABIDECHE. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 
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CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 

 
9. PROC 1295/DCOP/2014 – CONCURSO PÚBLICO – AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE SEGUROS VÁRIOS 
RAMOS – APROVAÇÃO DA MINUTA DO CONTRATO. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção 
da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” que 
apresentou declaração de voto. O PS apresentou declaração de voto. 

 

PLANEAMENTO DO TERRITÓRIO: 

 
10. REVISÃO DO PDM-CASCAIS - AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE IMPRESSÃO E ENCADERNAÇÃO DA 
PROPOSTA DO PLANO DIRETOR MUNICIPAL – PEDIDO DE PARECER PRÉVIO VINCULATIVO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 4 
abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do 
PS e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. A 
CDU apresentou declaração de voto. 

 

JUVENTUDE: 

 
11. PROGRAMA NATURA OBSERVA 2015. 

Aprovado por unanimidade. 

 
12. CASCAIS - CAPITAL EUROPEIA DA JUVENTUDE 2018. 

Aprovado por unanimidade. 

 

 

EDUCAÇÃO: 

 
13. DESPORTO NA ESCOLA 2014/2015 | PROGRAMA MUNICIPAL DE ADAPTAÇÃO AO MEIO AQUÁTICO 
“NADAR A BRINCAR” – ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ASSOCIAÇÃO DOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DOS 
ESTORIS. 

Aprovado por unanimidade. 

 
14. DESPESAS DE FUNCIONAMENTO DAS ESCOLAS PÚBLICAS DO ENSINO BÁSICO  1º CICLO E PRÉ-
ESCOLAR – MATERIAL DESGASTE E OUTRAS DESPESAS - TRANSFERÊNCIA DE VERBAS PARA OS 
AGRUPAMENTOS DE ESCOLAS.  

Aprovado por unanimidade. 
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DESPORTO: 

 
15. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A CERCICA - COOPERATIVA 
PARA A EDUCAÇÃO E REABILITAÇÃO DE CIDADÃOS INADAPTADOS DE CASCAIS – PROJETOS “NADA 
LÁ” E “SURF”. 

Aprovado por unanimidade. 

 
16. “DESPORTO NAS FÉRIAS 2015”– NORMAS DE PARTICIPAÇÃO. 

Aprovado por unanimidade. 

 
17. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO DE INSTRUÇÃO 
POPULAR DA AMOREIRA – APOIO ÀS SECÇÕES DE GINÁSTICA E KARATÉ. 

Aprovado por unanimidade. 

 

DESENVOLVIMENTO SÓCIO TERRITORIAL: 

 
18. APOIO AO CENTRO COMUNITÁRIO DE TIRES – S. DOMINGOS DE RANA PARA O PROJETO “DA 
ESCOLA PARA A COMUNIDADE”.  

Aprovado por unanimidade. 

 
19. APOIO AO CENTRO COMUNITÁRIO DE TIRES – S. DOMINGOS DE RANA PARA O PROJETO 
“PORTUGUÊS PARA TODOS”. 

Aprovado por unanimidade. 

 
20. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO AO CENTRO COMUNITÁRIO DA PARÓQUIA DE CARCAVELOS, 
PARA A PRESTAÇÃO DE TERAPIA FAMILIAR E INTERVENÇÃO SISTÉMICA A MUNÍCIPES DA UNIÃO DE 
FREGUESIAS CARCAVELOS PAREDE E DA FREGUESIA DE SÃO DOMINGOS DE RANA NO MONTANTE 
GLOBAL DE €7.080,00, NO ANO 2015. 

Aprovado por unanimidade. 

 
21. APROVAÇÃO DE PROPOSTA DE PROTOCOLO COM A NARIZ VERMELHO ASSOCIAÇÃO DE APOIO À 
CRIANÇA, PARA DESENVOLVIMENTO DE TRABALHO EM CONTEXTO HOSPITALAR E ATRIBUIÇÃO DE 
APOIO FINANCEIRO NO MONTANTE GLOBSL DE €6.500,00. 

Aprovado por unanimidade. 

 
22. APOIO À ASSOCIAÇÃO DE APOIO SOCIAL “AMIGOS DA PAZ DE BICESSE” PARA COBRIR OS 
ENCARGOS COM A REPARAÇÃO DA VIATURA DE TRANSPORTE DE CLIENTES – 1. 080,00€. 

Aprovado por unanimidade. 
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23. ATRIBUIÇÃO DE 4 FOGOS DE ARRENDAMENTO DE TIPOLOGIA T2 NO PARQUE HABITACIONAL DO 
CONCELHO NO ÂMBITO DO PMAHS. 

Aprovado por unanimidade. 

 
24. ATRIBUIÇÃO DE 7 FOGOS DE ARRENDAMENTO DE TIPOLOGIA T1 NO PARQUE HABITACIONAL DO 
CONCELHO NO ÂMBITO DO PMAHS. 

Aprovado por unanimidade. 

 
25. ATRIBUIÇÃO DE 3 FOGOS DE ARRENDAMENTO DE TIPOLOGIA T3 NO PARQUE HABITACIONAL DO 
CONCELHO NO ÂMBITO DO PMAHS. 

Aprovado por unanimidade. 

 
26. ATRIBUIÇÃO DE 1 FOGO DE ARRENDAMENTO DE TIPOLOGIA T1 NO PARQUE HABITACIONAL DO 
CONCELHO NO ÂMBITO DO PMAHS AO ABRIGO DO ARTº 8º, ALÍNEA C) ( RISCO DE RUINA). 

Aprovado por unanimidade. 

 
27. ATRIBUIÇÃO DE 1 FOGO DE ARRENDAMENTO DE TIPOLOGIA T5 NO PARQUE HABITACIONAL DO 
CONCELHO NO ÂMBITO DO PMAHS. 

Aprovado por unanimidade. 

 
28. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ABLA-ASSOCIAÇÃO DE BENEFICIÊNCIA LUSO ALEMÃ- GABINETE DÍVIDA 
ZERO NO VALOR DE €3.500,00. 

Aprovado por unanimidade. 

 
29. APROVAÇÃO DE PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO CASA JUBILEU 2000 E APOIO FINANCEIRO AO 
CENTRO COMUNITÁRIO DA PARÓQUIA DE CARCAVELOS NO VALOR GLOBAL DE €48.895,00, NO 
ÂMBITO DESTE PROTOCOLO. 

Aprovado por unanimidade. 

 
30. PROJETO SENIORES EM MOVIMENTO - APOIO FINANCEIRO ÀS ENTIDADES PARCEIRAS PARA 
EXECUÇÃO E MONITORIZAÇÃO DO PROJETO DURANTE A ÉPOCA 2015/2016 NO MONTANTE GLOBAL DE 
€47.476,00. 

Aprovado por unanimidade. 

 
31. APROVAÇÃO DE PROPOSTA DE PROTOCOLO COM A CRUZ VERMELHA PORTUGUESA PARA 
ASSEGURAR A CONTINUIDADE NO CONCELHO DE CASCAIS DO SERVIÇO CONCELHIO DE 
TELEASSISTÊNCIA E APOIO FINANCEIRO NO VALOR DE €11.600,00.  

Aprovado por unanimidade. 
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32. ATRIBUIÇÃO DE APOIO NO CONTEXTO DO PROTOCOLO DE COMPARTICIPAÇÃO/COOPERAÇÃO 
ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, CERCICA E CLUBE NAVAL DE CASCAIS NO ÂMBITO DA GESTÃO DA 
VIATURA ADAPTADA E DA EXECUÇÃO DA ATIVIDADE VELA SEM LIMITES – 36.100,00€. 

Aprovado por unanimidade. 

 
33. ATRIBUICAO DE APOIO À HORIZONTE–PARA FUNCIONAMENTO DA CRECHE - EDUCAR PARA 
INCLUIR NO VALOR DE € 154.956,00.  

Aprovado por unanimidade. 

 
34. RETIFICAÇÃO DA PROPOSTA 1127-2014.  

Aprovado por unanimidade. 

 
35. REVOGAÇÃO DA PROPOSTA 249 DE 2015 NO QUE DIZ RESPEITO À ATRIBUIÇÃO DO FOGO SITO 
NO BAIRRO CALOUST GULBENKIEN, Nº 40-2º DRT. 

Aprovado por unanimidade. 

 
36. REVOGAÇÃO DA PROPOSTA Nº 1123/2014 NO QUE DIZ RESPEITO À ATRIBUIÇÃO DO FOGO SITO 
EM MATOSCHEIRINHOS, RUA FRANCISCO SOUSA TAVARES, Nº 139- 2º B. 

Aprovado por unanimidade. 

 

INOVAÇÃO E COMUNICAÇÃO: 

 
37. INTERVENÇÃO DE CONSERVAÇÃO E RESTAURO DA ESTÁTUA DE D. PEDRO I – PARECER PRÉVIO À 
AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 
abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. A CDU apresentou declaração de voto. 

 

 

RELAÇÕES PÚBLICAS: 

 
38. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE CATERING - RESTAURANTE CONVERSAS NA GANDARINHA. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 4 
abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do 
PS e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 
39. AQUISIÇÃO DE SERVIÇO DE CATERING - POLVILHALECRIM - ORG. EVENTOS, UNIP. LDA. 
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Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 4 
abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do 
PS e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

ACESSIBILIDADES: 

 
40. CONSULTORIA NA PROMOÇÃO DAS ACESSIBILIDADES NO MUNICÍPIO DE CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção 
da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

INTELIGÊNCIA TERRITORIAL, EMPREGABILIDADE E ATRAÇÃO DE INVESTIMENTO: 

 
41. PROGRAMA ESTÁGIOS PROFISSIONAIS EM CASCAIS, INCENTIVO À CONTRATAÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU que 
apresentou declaração de voto. 

 

EMPRESAS MUNICIPAIS: 

 
42. NOMEAÇÃO DE ADMINISTRADOR EXECUTIVO DA CASCAIS DINÂMICA – GESTÃO ECONOMIA, 
TURISMO E EMPREENDEDORISMO. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”, que 
apresentou declaração de voto. 

 
43. CONTRATO DE GESTÃO DE ADMINISTRADOR EXECUTIVO DA CASCAIS ENVOLVENTE - GESTÃO 
SOCIAL DA HABITAÇÃO, E.M., S.A. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção 
da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 
44. CONTRATO DE GESTÃO A CELEBRAR COM OS ADMINISTRADORES DA CASCAIS DINÂMICA, – 
GESTÃO DE ECONOMIA, TURISMO E EMPREENDEDORISMO, E.M., S.A. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção 
da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

 

 



 

11 

 

BOLETIM MUNICIPAL                                                                                      

 
 

DIVERSOS: 

 
45. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À DNA NO ÂMBITO DO PROTOCOLO COM A GERAÇÃO C - RATIFICAÇÃO DO 
DESPACHO Nº 17/2015. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção 
da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

INFORMAÇÕES: 

 
46. PEDIDO DE SUSPENSÃO DE MANDATO DE RICARDO AUGUSTO GUERREIRO BAPTISTA LEITE. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 
47. PROJETO DE REGULAMENTO MUNICIPAL DO PARQUE DE REBOCADOS E DE ESTACIONAMENTO DE 
CARCAVELOS. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAIS 
REALIZADA EM 25 DE MAIO DE 2015 

 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

 
1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 9 DE 6 DE MAIO DE 2015. 

Aprovado por unanimidade. O Senhor Vice Presidente, o Sr. Vereador Manuel Mendes e a Sra. 
Vereadora  Maria Isabel Magalhães não participaram na votação. 

 
2. APROVAÇÃO DA ATA Nº 10 DE 11 DE MAIO DE 2015. 

Aprovado por unanimidade. 

 

PLANO E ORÇAMENTO: 

 
3. 2.ª REVISÃO ÀS GOP 2015 - 2018 E 2.ª REVISÃO AO ORÇAMENTO 2015. 
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Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 
4. PEDIDO DE ISENÇÃO DE IMT - ORQUESTRA DE CÂMARA DE CASCAIS-OEIRAS. 

Aprovado por maioria, com 4 abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do 
Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 
5. AUTORIZAÇÃO PARA A CONTRATAÇÃO DE UM EMPRÉSTIMO PARA EXECUÇÃO DE DIVERSAS 
EMPREITADAS ATÉ AO MONTANTE DE € 17.450.000,00. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PS 
apresentou declaração de voto. 

 
6. COMPARTICIPAÇÃO FINANCEIRA PARA O FUNDO DE APOIO MUNICIPAL (FAM). 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção 
da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

 
7. CEDÊNCIA EM REGIME DE COMODATO AO ESTORIL BASKET CLUBE, DA LOJA DESIGNADA PELA 
LETRAS “M”, SITUADA NA RUA DO ESTORNINHO, NO LUGAR DA BICUDA, FREGUESIA DE CASCAIS E 
ESTORIL, DESTINADA A INSTALAÇÃO DA SEDE.  

Aprovado por unanimidade. 

 
8. PERMUTA E DOAÇÃO DE PARCELAS DE TERRENO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E O INSTITUTO 
DAS FILHAS DE MARIA AUXILIADORA (SALESIANAS DE DOM BOSCO), SITUADAS EM MANIQUE DE 
BAIXO, FREGUESIA DE ALCABIDECHE, DESTINADAS A CONSTRUÇÃO E FINS QUE A CÂMARA 
ENTENDER. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 
9. CEDÊNCIA A TÍTULO DEFINITIVO DE BENS APREENDIDOS 

Aprovado por unanimidade. 

 
10. EXTINÇÃO DO CONTRATO DE COMODATO CELEBRADA ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A 
JUNTA DE FREGUESIA DE ALCABIDECHE REFERENTE AO PRÉDIO MUNICIPAL, SITUADO NO LARGO DE 
SÃO VICENTE, AZINHAGA DA FONTE, FREGUESIA DE ALCABIDECHE. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 
abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. 
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11. ALIENAÇÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO MUNICIPAL, COM A ÁREA DE 26,65M2, SITUADA NA 
RUA DE SÃO BERNARDO, BAIRRO SÃO JOSÉ, ALVIDE, FREGUESIA DE ALCABIDECHE A FERNANDO 
TIMÓTEO RAMOS DE CARVALHO, DESTINADA A CONSTRUÇÃO. 

Aprovado por unanimidade. 

 
12. PREDIAL COSTA, LDA. – SPO/456/2007 – COMPENSAÇÃO FINANCEIRA NO VALOR DE € 98.952,21 - 
DAÇÃO EM PAGAMENTO/CUMPRIMENTO.  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 
abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. 

 
13. CELEBRAÇÃO DO CONTRATO DE ARRENDAMENTO DE UMA FRAÇÃO AUTÓNOMA DESIGNADA PELA 
LETRA “B”, DESTINADA A COMÉRCIO, CORRESPONDENTE À LOJA Nº.16, NO R/C DO PRÉDIO SITO NA 
RUA BADEN POWELL, Nº.25, ADROANA, FREGUESIA DE ALCABIDECHE, COM ANA PATRÍCIA CARVALHO 
BANHA CORDEIRO DE SOUSA, DESTINADA À INSTALAÇÃO DE UM MINIMERCADO. 

Aprovado por unanimidade. 

 
14. INTEGRAÇÃO NO DOMÍNIO PRIVADO MUNICIPAL DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 
10,80 M2, SITUADA NA RUA DE SÃO JOSÉ, AREIA, FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 

COLETIVIDADES: 

 
15. REGULAMENTO MUNICIPAL DE APOIO AO MOVIMENTO ASSOCIATIVO CULTURAL E RECREATIVO DO 
MUNICÍPIO DE CASCAIS / ATRIBUIÇÃO DE APOIO A DIVERSAS ENTIDADES NO VALOR GLOBAL DE 
137.217,00€. 

Aprovado por unanimidade. 

 

ASSUNTOS JURÍDICOS: 

 
16. ACORDO DE COLABORAÇÃO PARA A PLATAFORMA LOCAL DE OPERACIONALIZAÇÃO E GESTÃO DO 
PARQUE NATURAL DE SINTRA-CASCAIS/MONUMENTO NATURAL DE CARENQUE PARA A 
IMPLEMENTAÇÃO DA MARCA NATURAL.PT. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do 
Movimento Independente “Ser Cascais”. 
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RECURSOS HUMANOS: 

 
17. ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO AO CENTRO DE CULTURA E DESPORTO DO PESSOAL DO 
MUNICÍPIO DE CASCAIS – DESENVOLVIMENTO DE PROGRAMA PARA A REALIZAÇÃO CAMPOS DE 
FÉRIAS 2015, PARA FILHOS DE TRABALHADORES DA CÂMARA MUNICIPAL. 

Aprovado por unanimidade. 

 
18. RECRUTAMENTO DE 4 ASSISTENTES OPERACIONAIS PARA O SERVIÇO DE PROTEÇÃO CIVIL 

Aprovado por unanimidade. 

 
19. APROVAÇÃO DO REGULAMENTO INTERNO DE FORMAÇÃO 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU que 
apresentou declaração de voto. O Movimento Independente “Ser Cascais” apresentou 
declaração de voto. 

 

GESTÃO TERRITORIAL: 

 
20. LICENCIAMENTO EM NOME DE "FACULDADE ECONOMIA UNIV. NOVA LISBOA NOVA SCHOOL OF 
BUSINESS AND ECONOMICS" PROCESSO SPO-526/14 LOCAL: CARCAVELOS. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” que 
apresentou declaração de voto. O PS e a CDU apresentaram declaração de voto. 

 
21. CONTRATO PARA PROMOÇÃO DA INTERVENÇÃO DE EXECUÇÃO DA VARIANTE À EN 249-4, EM SÃO 
DOMINGOS DE RANA.  

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU que 
apresentou declaração de voto. 

 

 

GESTÃO URBANÍSTICA: 

 
22. OPTIMAL STRUCTURAL SOLUTIONS, LDA. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 4 
abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do 
PS, e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 
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EDUCAÇÃO: 

 
23. ACORDO DE PARCERIA COM A SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE LISBOA/CENTRO DE MEDICINA 
DE REABILITAÇÃO DE ALCOITÃO – BANCO DE AJUDAS TÉCNICO-PEDAGÓGICAS. 

Aprovado por unanimidade. 

 
24. SISTEMA DE GESTÃO DE REFEIÇÕES - AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS – EMISSÃO DE PARECER PRÉVIO. 

Aprovado por unanimidade. 

 
25. EMISSÃO DE PARECER PRÉVIO PARA A CELEBRAÇÃO DE CONTRATO AO ABRIGO DE ACORDO 
QUADRO DE FORNECIMENTO E DISTRIBUIÇÃO DE REFEIÇÕES ESCOLARES EM REGIME DE CONFEÇÃO 
LOCAL E TRANSPORTADAS.  

Aprovado por unanimidade. A CDU apresentou declaração de voto. 

 
26. FESTA DA CRIANÇA 2015 - ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ASSOCIAÇÃO DE DESPORTOS DE AVENTURA 
DESNÍVEL. 

Aprovado por unanimidade. 

 
27. FESTA DA CRIANÇA 2015 – ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ADN ACTIVIDADES DESPORTIVAS NÁUTICAS.  

Aprovado por unanimidade. 

 
28. FESTA DA CRIANÇA 2015 – ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO JOTRA CLUBE DE PRATICANTES DE JOGOS 
TRADICIONAIS.  

Aprovado por unanimidade. 

 
29. ACORDO QUADRO PARA A COOPERAÇÃO E A DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO ESTADO NO 
MUNICÍPIO DE CASCAIS - DESCENTRALIZAÇÃO NA EDUCAÇÃO. CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE 
DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS – CONTRATO DE EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO MUNICIPAL – NOVA 
VERSÃO.   

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sra. 
Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” que 
apresentou declaração de voto. O PS e a CDU apresentaram declaração de voto. 

 

DESPORTO: 

 
30. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A ASSOCIAÇÃO DE 
BASQUETEBOL DE LISBOA – PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DO BASQUETEBOL NO CONCELHO DE 
CASCAIS NA ÉPOCA DESPORTIVA 2014/2015. 

Aprovado por unanimidade. 
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31. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A ASSOCIAÇÃO DE FUTEBOL DE 
LISBOA – PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DO FUTEBOL NO CONCELHO DE CASCAIS NA ÉPOCA 
DESPORTIVA 2014/2015. 

Aprovado por unanimidade. 

 
32. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A FEDERAÇÃO PORTUGUESA DE 
RUGBY – PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DO RUGBY NO CONCELHO DE CASCAIS NA ÉPOCA 
DESPORTIVA 2014/2015. 

Aprovado por unanimidade. 

 
33. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CLUBE DE VOLEIBOL DE 
PRAIA DE CARCAVELOS – APOIO À ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS DESPORTIVOS.  

Aprovado por unanimidade. 

 
34. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CLUBE NACIONAL DE 
GINÁSTICA – APOIO À SECÇÃO DE ARTES MARCIAIS – AQUISIÇÃO DE TAPETE TATAMI. 

Aprovado por unanimidade. 

 
35. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A SOCIEDADE MUSICAL 
SPORTIVA ALVIDENSE – APOIO À SECÇÃO DE GINÁSTICA.  

Aprovado por unanimidade. 

 
36. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO SPORTIVO DE 
CARCAVELOS – APOIO À SECÇÃO DE GINÁSTICA – INSCRIÇÃO DE ATLETAS NA FEDERAÇÃO DE 
GINÁSTICA DE PORTUGAL. 

Aprovado por unanimidade. 

 
37. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CLUBE ATLÂNTICO DE 
ESGRIMA – APOIO ÀS SECÇÕES DE ESGRIMA E GINÁSTICA RÍTMICA – INSCRIÇÃO DE ATLETAS NAS 
FEDERAÇÕES DESPORTIVAS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

DEMOCRACIA PARTICIPATIVA: 

 
38. TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E ENCARREGADOS DE EDUCAÇÃO DA 
ESCOLA SECUNDÁRIA IBN MUCANA - PROJETO 13/2013 - ORÇAMENTO PARTICIPATIVO – “AMPLIAÇÃO 
DO REFEITÓRIO DA ESCOLA SECUNDÁRIA IBN MUCANA – ALCABIDECHE”. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU.  

 

 



 

17 

 

BOLETIM MUNICIPAL                                                                                      

 
 
39. AQUISIÇÃO DE SUPORTES DE DIVULGAÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção 
da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.  

 

EMPREENDEDORISMO: 

 
40. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À DNA NO ÂMBITO DA COMUNICAÇÃO - CANAL C 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção 
da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.  

 

DIVERSOS: 

41. PRÉMIO ELAA - ESTORIL LOCAL ANSWERS AWARD, NO VALOR DE 10.000,00 EUROS, NO ÂMBITO 
DAS CONFERÊNCIAS DO ESTORIL - PAGAMENTO DO PRÉMIO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 4 
abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do 
PS, e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.  

 

DESENVOLVIMENTO SOCIAL, SAÚDE E HABITAÇÃO: 

 
42. PLANO CONCELHIO PARA A INTEGRAÇÃO DE PESSOAS SEM ABRIGO - APOIO FINANCEIRO AO 
CLUBE GAIVOTAS DA TORRE – ASSOCIAÇÃO JUVENIL, PARA ACOMPANHAMENTO DE 12 SITUAÇÕES 
INTEGRADAS EM HABITAÇÃO INDIVIDUALIZADA, POR ORIGEM EM SITUAÇÃO DE SEM ABRIGO DE 
JANEIRO A JUNHO 2016 NO ÂMBITO DA IMPLEMENTAÇÃO DO PROJETO ALOJAMENTO À MEDIDA, NO 
MONTANTE GLOBAL DE €19.076,00. 

Aprovado por unanimidade. 

 
43. APOIO FINANCEIRO À INSTITUIÇÃO "O NOSSO SONHO" NO ÂMBITO DO PROJETO " JOVENS EM 
AÇÃO NO TERRITÓRIO DE S. DOMINGOS DE RANA. 

Aprovado por unanimidade. 

 
44. APOIO FINANCEIRO NO ÂMBITO DO PROTOCOLO MELHOR SAÚDE NO CONCELHO À FUNDAÇÃO 
ASSISTÊNCIA MÉDICA INTERNACIONAL – CENTRO PORTA AMIGA €10.485,00 

Aprovado por unanimidade. 

 
45. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO CENTRO COMUNITÁRIO DA PARÓQUIA DE  CARCAVELOS PARA 
FUNCIONAMENTO DA CRECHE NO VALOR DE € 68.128,00  

Aprovado por unanimidade. 
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46. APROVAÇÃO DO PROTOCOLO E ATRIBUIÇÃO DE APOIO Á APAV PARA OS ENCARGOS COM O 
FUNCIONAMENTO DO GABINETE DE APOIO À VITIMA DE CASCAIS NO VALOR DE € 15 158,00. 

Aprovado por unanimidade. 

 
47. ATRIBUIÇÃO DE 3 FOGOS DE ARRENDAMENTO DE TIPOLOGIA T2 NO PARQUE HABITACIONAL DO 
CONCELHO NO ÂMBITO DO PMAHS. 

Aprovado por unanimidade. 

 
48. ATRIBUIÇÃO DE 1 FOGO DE ARRENDAMENTO DE TIPOLOGIA T1 NO PARQUE HABITACIONAL DO 
CONCELHO NO ÂMBITO DO PMAHS. 

Aprovado por unanimidade. 

 
49. SUPERVISÃO TÉCNICA PARA DISCUSSÃO DE CASOS EM PARCERIA.  

Aprovado por unanimidade. 

 
50. APROVAÇÃO DO PROTOCOLO COM A CONFIAR-ASSOCIAÇÃO DE FRATERNIDADE PRISIONAL, P.F. 
PORTUGAL PARA IMPLEMENTAÇÃO DO PROJECTO-PILOTO “CASCAIS – CAPITAL DA JUSTIÇA 
RESTAURATIVA EM PORTUGAL”. 

Aprovado por unanimidade. 

 
51. ATRIBUIÇÃO DE UM FOGO DE ARRENDAMENTO DE TIPOLOGIA T1 NO ÂMBITO DA ALÍNEA B) DO 
ARTIGO 8º DO PMHAS 

Aprovado por unanimidade. 

 
52. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO À CASA DOS RAPAZES PARA A CONSTRUÇÃO DE UM 
EQUIPAMENTO PARA INSTALAÇÃO DE UM LAR DE INFÂNCIA E JUVENTUDE NO CONCELHO DE CASCAIS 
- €300 000,00. 

Aprovado por unanimidade. 

 

INFORMAÇÕES: 

 
53. ÁGUAS DE CASCAIS, SA - RELATÓRIO DE MANUTENÇÃO DA REDE PLUVIAL - I TRIMESTRE 2015 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
54. TRATOLIXO – RELATÓRIO DE MONOTORIZAÇÃO DAS LIXEIRAS DO SISTEMA AMTRES, DO 
RELATÓRIO DE MONOTORIZAÇÃO 2014 E DO RELATÓRIO DE MANUTENÇÃO E CONTROLO PÓS 
ENCERRAMENTO – ATERRO SANITÁRIO DE TRAJOUCE. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
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55. ACORDOS DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO LEGAL DE COMPETÊNCIAS - ÁREA DA EDUCAÇÃO. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
56. DESPACHOS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
57. PARTICIPAÇÃO EFETUADA PELO SENHOR VEREADOR DA CDU, REFERENTE À PROPOSTA 691/2014 
"ALVARÁ DE LOTEAMENTO N.º 791, GUIA - TRIBUNAL ADMINISTRATIVO E FISCAL DE SINTRA.  

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
58. RELATÓRIO DO ESTATUTO DO DIREITO DE OPOSIÇÃO. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

 


